



## **В Санкт-Петербурге проводится доследственная проверка по обнаружения тела ребенка**



Следственными органами СК России по Санкт-Петербургу проводится доследственная проверка по факту обнаружения тела ребенка 16 апреля 2022года в Невском районе города.

В настоящее время назначена судебно- медицинская экспертиза с целью установления причин смерти, также выполняются мероприятия, направленные на выяснение всех обстоятельств происшедшего.

По результатам проверки будет принято процессуальное решение.



Официальный сайт

Главное следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по городу Санкт-Петербургу

---

16 Апреля 2022

Адрес страницы: <https://spb.sledcom.ru/news/item/1674880>